» Je oefent sommen als 1200 + 1300, 4500 — 1200, 30 x 40 en 1500 : 30 uitrekenen met de kleine som. )

Reken uit.
Schrijf de kleine som in de denkwolk.

2100 +1700= . 2900+600=_ ... 5100 +3300= .
woimol sovw® —
on-0® — ——
——— wom® ——

Welke som hoort erbij?
Reken uit met de kleine som.

De bakker bakt koeken. Hij gebruikt
3700 gram meel en 800 gram suiker.
Hoeveel is dat bij elkaar?

De bakker gebruikt 55600 gram meel en
600 gram suiker.
Hoeveel is dat bij elkaar?

De bakker heeft 2800 gram suiker.
Hij gebruikt 500 gram om koeken te bakken.
Hoeveel suiker heeft hij over?

De bakker heeft 4300 gram meel.
Hij gebruikt 900 gram om koeken te bakken.
Hoeveel meel heeft hij over?

som ....................................................................... som .......................................................................
antwoord: ............................................................... antwoord: ..............................................................
Welke som hoort erbij?
Ben doet klusjes om iets te verdienen.
Hoeveel geld heeft Ben verdiend?
euro per uur aantal uur gewerkt som Hoeveel heeft Ben verdiend?
7 8
70 8

70 80




m Reken uit met de

Schrijf de kleine som in de denkwolk.

kleine som.

E B welke som hoort

erbij?

Een aantal kinderen verdelen een geldbedrag. Hoeveel geld krijgt ieder?

bedrag aantal kinderen som hoeveel euro ieder?
€ 35- 5
€ 3500,- 5
€ 3500,- 50
bedrag aantal kinderen som hoeveel euro ieder?
€ 63,- 7
€ 63.000,- 7
€ 6300,- 70
E ) Reken uit met de kleine som.
Denk aan de kleine som.
40x900= 2400 : 80x400= 5600:80=
00> 40= 2700 600x 0= 4000:50=
60x 30= 1200 /0x 30= 3600:40=
6OX 90_ ................. 4200 3OX 40_ ................. 180060: .......
70x 70 = 3600 : 50x 70= 1400:70 =

hoe ging hek?




BELOH 2N -
TRAAK 2

m_ » Je oefent de tafels tot en met 10 door elkaar. )

n Reken uit.

9 x 5 = 7 X 8 = 8 x 9 = 7 X 7 =
10 x 4 = 9 X 4 = 5 x 7 = 9 X 6 =
5 X 5 = 8 X 6 = 4 X 4 = 8 X 4 =
9 X 9 = 5 X 8 = 3 X 9 = 7 X 9 =
8 x 2 = 3 X 5 = 4 x 5 = 6 X 3 =
2 X 7 o 7 X 3 o 3 X 6 . 3 X 8 o
8 x 3 = 8 X 8 = 7 x = 5 X 6 =
9 x 7 = 6 X 7 = 8 x 9 = 2 X 9 =
3 X 3 = 4 X 6 = 10 X 10 = 4 X 7 =
7 X 6 = 3 X 2 o 6 X 4 . 6 X 6 =
E Reken uit.
8 7 3 3 7
3 6 7 o) 9

E Reken uit.
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m Reken uit.

8 x =24 6 X
9 x =36 8 x
7 X =35 3x
6 X =18 4 x
2 x =18 7 x
E Reken uit.
X 2
3
5
7
E Schrijf tafelsommen op die je nog moeilijk vindt.

hoe ging hek?




m_ » [ Je oefent sommen als 487 + 235, 432 — 263, 1705 — 346, 4 x 231 en 4 x 536 cijferend uitrekenen.
» [ Je oefent sommen als 487 + 235, 432 — 263, 402 — 267, 4 x 231 en 4 x 536 cijferend of kolomsgewijs

uitrekenen.
n Reken uit met cijferen of kolomsgewijs.
2 87 385 4 9 3 573 4 6 4
359 376 2 68 3 47 299
+ + + + +
E Reken uit met cijferen of kolomsgewijs.
6 85 342 543 7 3 4 6 6 6
2.9 8 17 6 379 4 9 5 377
E Welke som hoort erbij? Hoeveel euro over?

B Reken uit met cijferen. [ Reken uit met cijferen of kolomsgewijs.

som: - som:

antwoord: ©antwoord:

som: ©osom:

antwoord: - antwoord:




Welke som hoort erbij?
Bedenk eerst de som. Denk aan geld.
Reken uit met cijferen of kolomsgewijs.

Koen brengt kranten rond. Hij verdient € 126,- per
week. Hoeveel heeft hij verdiend na b weken?

som:

antwoord:

Saar heeft een vakantiebaan. Zij verdient € 248, -
per week. Hoeveel heeft zij verdiend na 7 weken?

som:

antwoord:

Welke som hoort erbij?
Bedenk eerst de som. Denk aan geld.
Reken uit met cijferen of kolomsgewijs.

Willem heeft een vakantiebaan. Hij werkt
4 weken. Hij verdient € 235,- per week.
Hoeveel verdient Willem?

som:

antwoord:

Romijn heeft een vakantiebaan. Zij werkt
5 weken. Zij verdient € 253,- per week.
Hoeveel verdient Romijn?

som:

antwoord:

hoe ging hek?

Reken uit in je schrift.

B Reken uit met cijferen. @ Reken uit met cijferen of kolomsgewijs.

Laat zien hoe je rekent.




n Hoeveel vakjes zijn gekleurd? Welk deel is dat?
Schrijf als een breuk.

van de van de

Dat is deel. Dat is deel. Dat is deel. Dat is deel.

Welk deel is gekleurd?
Schrijf als een breuk.

deel is deel is deel is deel is
gekleurd. gekleurd. gekleurd.

L

deel is deel is deel is deel is
gekleurd. gekleurd. gekleurd.

E Welk deel is gekleurd? Welk deel is wit?
Schrijf als een breuk.
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deel is gekleurd. deel is gekleurd. deel is gekleurd. deel is gekleurd.

deel is wit. deel is wit. deel is wit. deel is wit.




m Welk deel is gekleurd? Hoe groot is het verschil tussen het groene deel en het oranje deel?
Schrijf als een breuk.

vakjes j vakjes

.z.ijn gekleurd. zijn gekleurd. 2|Jn gekleurd.

Dat is . ) Dat is deel. Dat is

Welk deel is gekleurd? Hoe groot is het verschil tussen het groene deel en het oranje deel?

Schrijf als een breuk.

deel is gekleurd. deel is gekleurd. deel is gekleurd. deel is gekleurd.

Bedenk zelf een nieuw figuur.
Kleur het juiste deel.

%deel is gekleurd. %deel is gekleurd. %deel is gekleurd. %deel is gekleurd.
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E Teken het figuur dat erbij hoort.
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E Wat komt erna? Noteer ook je berekening.
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n Verdeel de grond in gelijke vormen van gelijke grootte.

Zet op elk deel 1 dier.

cC

N

-

N

o




E Plaats de figuren in de vorm. Gebruik elke vorm 2 keer.
Zorg dat alle vakjes gevuld zijn.

—_— -

m Plaats de figuren in de vorm. Gebruik elke vorm 1 keer.
Zorg dat alle vakjes gevuld zijn.
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